

黄南报

2016年4月24日 星期日
农历丙申年三月十八

《黄南报》数字报
让世界看精彩黄南
http://www.hnb.hnz.gov.cn

本期 8版 国内统一刊号 CN63-0017 邮发代号 55-16 总第 1005期 2016年第 15期

坚持正确方向 紧贴时代脉搏 勇担新时代职责和使命

我州召开新闻舆论工作座谈会

本报讯（记者 郭广智 通讯员 张猛）4月15日，我州召开全州新闻舆论工作座谈会，州委书记巨克中在会上作了重要讲话。他强调，习近平总书记对新闻舆论工作提出的“高举旗帜、引领导向，围绕中心、服务大局，团结人民、鼓舞士气，成风化人、凝心聚力，澄清谬误、明辨是非，联接中外、沟通世界”48字方针高度概括了新时代条件下党的新闻舆论工作的职责和使命，是当前我州新闻舆论工作者学习贯彻的一项重要工作。

在召开此次座谈会之前，州委书记巨克中，州委常委、宣传部长马明生，州政府副州长尕玛册措到黄南报社、州电视台、社会主义核心价值观修身堂和学习型党组织体验中心调研指导工作，亲切看望慰问正在紧张工作的广大干部职工。首先来到黄南报社，巨克中一行视察了解《黄南报》、《黄南藏文报》的采、编工作情况，与一线编辑记者面对面交流，勉励大家坚持正确的舆论导向，围绕中心，服务大局，加强学习，扎实工作，提

高在民族地区与群众的交流能力，广泛挖掘基层新闻素材，不断提高《黄南报》、《黄南藏文报》的发行量和影响力，为全州改革发展稳定做出应有的贡献。在州电视台，巨克中一行来到演播室、播控室、村村通广播间查看新闻节目制作流程，详细了解新形势下媒体发展现状、存在的困难和问题，共同探讨做好新形势下新闻宣传报道工作。巨克中十分关心广播电视的舆论宣传报道工作，他说，要

把手中的妙笔、话筒和镜头更多地对准基层，广泛宣传改革发展稳定成果、聚焦贯彻落实总书记重要讲话精神 and 当前惠及民生、精准扶贫、民族团结、“三基”建设等焦点，创新开办一系列群众喜闻乐见的广播电视栏目，走进生活、贴近群众，活跃荧屏，丰富群众业余文化生活。要以昂扬向上的精神风貌迎接挑战，再接再厉、再创佳绩，推进广播电视事业健康快速发展。（下转3版）



“我最喜欢阅读历史、自然和文学类书籍，一年能读10本书。读书提高了我的写作能力，了解的事情也越来越多，觉得这个世界就变的越来越大了。”这是4月19日，在尖扎县第一民族中学，高三学生三培东智在学校图书馆里对记者的一番话。记者看到，午饭后来同学们相约来读书。据该校党委书记金玉海介绍，该图书馆2015年运行，面积达900平方米，有42个书架，藏书4.3万册，其中，汉文2.8万册，藏文1.5万册，包括文学、自然科学、社会、综合类。全校1667名学生，人均图书拥有量达26册。郭广智 摄

肩负时代重任 谱写青春篇章

详见2版

抢抓造林季节 完成造林任务

详见2版

“银税互动”助力小微企业发展

详见3版

湟水谣

详见7版

卡本加的精神家园

详见7版

责编/郭广智 排版/冯惠清

唱响主旋律 画出同心圆

本报评论员

在新闻舆论战线深入学习领会习近平总书记新闻舆论工作座谈会上重要讲话精神浓厚氛围中，我州召开全州新闻舆论工作座谈会，此次会议的召开，对于我们以习总书记重要讲话精神为引领，唱响主旋律，传播正能量，用创新发展推动新闻舆论工作更好的履行职责使命。

历史和现实反复证明，能否切实做好新闻舆论工作，事关旗帜和道路，事关贯彻落实党的理论和路线方针政策，事关顺利推进党和国家各项事业，事关全党全国各族人民凝聚力和向心力，事关党和国家前途命运这“五个事关”，指明了新闻舆论工作引领社会、凝聚人心、推动发展的强大作用，道出了新闻舆论工作的根本性、战略性、全局性意义。

新闻舆论工作处在意识形态工作的最前沿，

正能量、好声音可以引领社会、凝聚人心、推动发展，负面宣传则会让广大群众混淆是非、模糊认识、搞乱人心、破坏发展。铁的事实昭示，宣传阵地没有真空，正确的思想不去占领，必然会被各种错误的思想占领。对此，我们必须要从推动事业长远发展及巩固党的群众基础、执政基础的高度，认清肩负的责任、面临的挑战，从而进一步增强做好新闻舆论工作的自觉性、坚定性，并努力在具体工作中打好主动仗、开创新局面。

打好主动仗、开创新局面，关键是要切实加强宣传领导班子的思想政治建设，做到讲政治、强党

性、敢担当、勇创新、严律己。要真正增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识，努力在思想上、政治上、行动上同以习近平同志为总书记的党中央保持高度一致，主动自觉地向党中央看齐，维护党中央权威。同时，全州上下要认真践行党管宣传、党管意识形态、党管媒体的根本原则，要把正确导向要求体现在工作的方方面面。各级宣传部门承担着十分重要的职责，必须守土有责、守土负责、守土尽责。要以改革创新的精神推进工作，切实担负起巩固壮大主流思想舆论的责任，真正落实好抓党建、带队伍的责任，增强主动性、掌握

话语权，注重抓基层、打基础，着力转作风、正学风、改文风，全面提高工作能力和水平。

座谈会的召开，使我州全面推进新形势下新闻舆论工作的方向任务更加明确，工作路径更加明晰。让我们切实深入学习领会习近平总书记新闻舆论工作座谈会上提出对新闻舆论工作48字方针及重要讲话精神，加强学习、加强实践，真正成为让人信服的行家里手。为实现全州“十三五”良好开局、加速经济社会跨越发展、全力以赴打赢脱贫攻坚战，确保与全国同步全面建成小康社会，在创建全省民族团结进步示范区活动中，讲好黄南故事，画出同心圆。

